
 

 

ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CRICIÚMA 

 

Data: 27/04/2016 

Horário: 14h00  

Local: Sala de Teleconferência na GEXCRI/SC 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

a) Representantes do Governo 
Sílvia Scheffer Torres – Presidente do Conselho – Titular 

Andréia Rocha dos Santos Fernandes – Representante o Serviço de Benefícios da GEXCRI- 

Suplente 

      Alessandro Campos Rocha – Representante a Seção de Atendimento na GEXCRI – Titular 

 

     

b) Representantes dos Aposentados e Pensionistas 
Victor Santos Zaccaron - Representante da Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Morro da Fumaça - Suplente  

Sovenir Floriano – Representante da Associação dos Trabalhadores Aposentados, Pensionistas e 

Idosos de Criciúma – ATAPREV-CRI - Suplente 

 

 

c) Representantes dos Trabalhadores 
- 

 

 

d) Representantes dos Empregadores 

      Adilcio Pedro Pazetto - Representante do Sindicato Rural de Nova Veneza - Suplente 

Maria Julita Volpato Gomes – Representante da Associação Empresarial de Criciúma – ACIC          

- titular 

 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

A servidora Arlete Luiza Rizzatti, representando o Serviço de Benefícios da GEXCRI, titular, 

enviou e-mail comunicando que o Serviço de Benefícios está ajudando a APS em Tubarão no 

desrepresamento de processos para o IMA-GDASS. A Conselheira Rozeli Beatriz Rossi, que 

representará a SEAT/GEXCRI, suplente, está em férias, portanto, ainda não tomou posse. A 

Conselheira Maria Salete Teixeira Búrigo, representando a Associação dos Aposentados e 

Pensionistas de Cocal do Sul, titular, justificou que estará em Brasília como delegado da 



Conferência Nacional do Idoso, nos dias 24 à 27/04/216, juntamente, com o Conselheiro Dyno 

Eing, representando a Associação dos Aposentados e Pensionistas de Forquilhinha, titular. O 

Conselheiro Antoninho Dal Molin Neto, representando o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Meleiro, titular, enviou e-mail justificando estar junto aos órgãos ambientais representando os 

agricultores. O Conselheiro Nicanor da Rosa Niquele, representando o Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Sombrio, suplente, comunicou que estava em reunião da microrregião do vale do 

Araranguá. A Conselheira Laura Isabel Guimarães Oppa, representando o Sindicato dos 

Trabalhadores na Área da Educação da Rede Municipal de Tubarão e Capivari de Baixo e todos os 

trabalhadores de Sangão, Treze de Maio, Armazém e Pedras Grandes – SINTERMUT, titular, 

enviou e-mail justificando estar no Congresso da Confederação em Florianópolis. O Conselheiro 

Valdir Machado da Silva, representando o Sindicato dos Bancários e Financiários de Criciúma e 

Região, suplente, comunicou que está participando de uma atividade do Sindicato dos Bancários em 

Tubarão. O Conselheiro Antonio José Porto, representante do Sindicato dos Produtores Rurais de 

Jacinto Machado, titular, comunicou que o seu secretário no Sindicato ficou doente 

impossibilitando a presença na reunião. O Conselheiro Beno Caetano Pavei, representando o 

Sindicato dos Contabilistas em Criciúma – SINDICONT, suplente, enviou e-mail justificando estar 

com acúmulo de trabalho face prazo final de entrega do Imposto de Renda. 

 

  

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

   - . 

 

 

IV – ABERTURA 

 

A Presidente deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, abriu a reunião cumprimentando os demais 

conselheiros e agradeceu a presença de todos os presentes. Após a verificação de quórum, deu-se o 

início aos trabalhos com a leitura da ata anterior.  

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

 

 A ata da nonagésima nona reunião ordinária deste CPS, ocorrida em trinta de março do ano 

de dois mil e dezesseis, foi lida e, submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem 

restrições. 

 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 

Aprovada a seguinte ordem: 

 

- 14h00 às 14h05  - Leitura da ata anterior; 

- 14h06 às 14h10 – Tomada de Posse da Conselheira servidora Rozeli Beatriz Rossi como 

representante do governo, na condição de suplente da SEAT;  

-14h11 às 16h00 – Dados do IMA-GDASS e agenda da perícia médica no pós-greve – 

SEAT/GEXCRI. 

 

 

 



 

VII – ORDEM DO DIA 

A Gerente Executiva em Criciúma, Sílvia Scheffer Torres, inicia a reunião agradecendo a presença 

de todos(as) os(as) Conselheiros(as). A Presidente deste Conselho justifica a ausência da servidora 

Rozeli Beatriz Rossi, que tomaria posse como Conselheira, representando a Seção de Atendimento, 

como suplente, pois a mesma em período de férias. A Gerente Executiva comenta que as servidoras 

do Serviço de Benefícios estão ajudando as APS's, no desrepresamento de processos do pós-greve, 

referente ao IMAGDASS.  Após a leitura da ata, a Presidente do CPS, Sílvia Scheffer Torres, 

destaca a presença do servidor e Conselheiro Alessandro Rocha Campos que, apresentará sobre os 

dados do IMA-GDASS e agenda da perícia médica no pós-greve na GEXCRI, em anexo. O 

servidor Alessandro Campos Rocha comenta que até o dia 06/05/2016, a GEXCRI deverá estar com 

o acervo dentro dos 45 dias, portanto, os servidores de várias APS's estão fazendo mutirão, 

trabalhando após o horário e também nos feriados. No trabalho do dia-a-dia o objetivo é orientar os 

segurados para utilizarem mais a Central de Atendimento 135 fazendo com que o servidor na linha 

de atendimento espontâneo possa executar os processos na retaguarda. O Conselheiro Adilcio Pedro 

Pazetto, representante do Sindicato Rural de Nova Veneza, suplente, questiona os dias da perícia 

médica em Içara, sendo que a Gerente Executiva comenta que, a médica daquela APS está grávida e 

há uma legislação que, servidoras grávidas não podem trabalhar diretamente com o público, sendo 

difícil o deslocamento de outros médicos, porquê muitas vezes têm consultório particular nos seus 

municípios de residência. Alessandro também comenta que a excelência, com relação ao TMEA-

PM, é ficar dentro dos 15 dias de espera, sendo que a justiça determina que, ao ultrapassar os 45 

dias, terá a ACP (Ação Civil Pública). A Gerente Executiva Sílvia Scheffer Torres também comenta 

que não consta do quadro apresentado em anexo, a APS em Lauro Müller porquê estão sem agenda 

da perícia médica, pois estão sem médico. A Conselheira Maria Julita Volpato Gomes, representante 

da Associação Empresarial de Criciúma – ACIC, titular, questiona quantas perícias são realizadas 

por dia, sendo respondida que são realizadas no mínimo 15 perícias e atualmente, estão fazendo 18 

para a reposição da greve dos peritos médicos. Os conselheiros comentam sobre a possibilidade de 

continuarem participando deste Conselho, sendo respondido pela secretária que, pelo regimento o 

mandato é de dois anos podendo ser renovado por mais dois e, após este prazo, caso não haja 

participantes, para não ficar vago a representação, poderão manifestar interesse no dia da eleição. 

Na atual gestão, somente as entidades da Associação dos Trabalhadores Aposentados, Pensionistas e 

Idosos de Criciúma – ATAPREV-CRI e do Sindicato dos Trabalhadores Rurais em Sombrio é que 

poderão ser reconduzidas por mais dois anos, se manifestarem interesse até o dia da eleição. A 

secretária também cita que estamos aguardando a decisão da Comunicação Social da 

Superintendência Regional Sul, no sentido de aprovar a publicação do Edital da Eleição que será 



realizada no dia 25/05/2016, sendo que neste dia serão entregues os Certificados de Agradecimento 

aos atuais Conselheiros. 

 

 

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

- 14h00 às 14h05  - Leitura da ata anterior; 

- 14h06 às 14h10 – Tomada de Posse da Conselheira servidora Rozeli Beatriz Rossi;  

-14h11 às 16h00 –  Eleição do Conselho de Previdência Social em Criciúma para a gestão 2016-

2018 e entrega dos Certificados para os Conselheiros da gestão anterior. 

 

 

 

 

 IX – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do plenário e deste Conselho, Sílvia Scheffer Torres, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a centagésima reunião ordinária do Conselho de 

Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Criciúma. Para constar, Susana Aparecida 

Cechinel, servidora, lavrei a presente ata.  

 

Criciúma(SC), 27 de abril de 2016. 

 

Sílvia Scheffer Torres 

Presidente do CPS 


